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Information från styrelsemötet 2012-11-05

Kurt Nilsson och Jens Johansson rapporterade från kursen för enskilda väghållare. Lantmäteriet, REV (Riksföreningen Enskilda Vägar) och Trafiksäkerhetsverket informerade om regler, juridiken och hur man sköter vägar. Kursen var lärorik.

Styrelsen diskuterade att gå med i REV eller Villaägarna. Jens Johansson gör en uppställning om kostnader och vad som ingår i REV och ordföranden gör motsvarande för Villaägarna till nästa möte.
	
Håkans Trädgårdstjänst har börjat med dikesrensning och omläggning av en dagvattenledning vid Norra Klampevägen 9 förra veckan (44) Kabelutsättning gjordes vecka 40. Överskottsmassor skall tippas vid slutet av Björnevägen för att göra en vändplats.

KN meddelade att snöpinnar har satts ut.

Sugkammaren kommer att rengöras nästa vecka.

Renovering av pumparna på vattenledningsnätet pågår. 6 av 8 pumpar är klara.

JJ har även fått en offert från Låsteam, ang. inbrottslarm till vattenverket. Både vattenverket och reservoarerna larmas. Köp och installation 9 800 kr inkl moms. Vid larm finns 2 alternativ: dels att larmet går till Larmcentral (Länsförsäkringar) för en månadskostnad av 150 kr och dels att larm går till mobiltelefon utan månadskostnad. Då krävs ett SIM-kort. Detta är ett något enklare system än Securitas Direkt, som kostar 11 260 och en månads-kostnad av 260 kr. Styrelsen beslöt 
–att beställa larm hos Låsteam och att larmcentral larmas. 

Försäkring för släpkärran på 221 kr har betalts.
	
Enligt en artikel i BT tycks det som om föreningen inte får något utvecklingsbidrag. Ordföranden har ännu inte fått det bekräftat. 
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