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Information från styrelsemötet 2013-03-04


Styrelsen beslöt att konstituera sig på följande sätt:
Ordförande: Gunnar Qvist

Kassör: Birgith Johansson

Vice ordförande: Jens Johansson
Sekreterare: Raiwo Toom

Vägansvarig: Kurt Nilsson

Vattenansvarig: Gunnar Qvist och Jens Johansson
Badplatsansvariga: Lindegårdens Raiwo Toom
Lillgårdens: Peter Tolebjer
Klampegårdens: Kurt Nilsson
Firmatecknare: Ordförande Gunnar Qvist och kassör Birgith Johansson Dessa kan teckna föreningen var för sig.
Bygglovet klart till toaletten. En blankett om ”ansökan om inrättande av avloppsanordning” skall skickas till miljöförvaltningen. Bilaga 1.
Föreningen har sökt pengar 100 000 kr hos Sparbanksstiftelsen för renovering av ladan.
Två nya medlemar i år.

Styrelsen beslöt att gå med i REV (Riksförbundet Enskilda Vägar) 

men att JJ kontaktar IF först för att samordna föreningens nuvarande försäkring med försäkringen i REV först. Föreningen har IF som försäkringsbolag.
Det är svåra vägförhållanden just nu. Isen på vägarna smälter på dagarna och fryser på nätterna och flisen gör inte mycket nytta sjunker ned och fryser in i isen. KN beställer saltning på berörda vägar. Flera av sandlådorna måste kompletteras med flis. 
Brev har kommit från Håkans Trädgårdstjänst där man påstår att ned-tyngda grenar utmed Bönåsvägen skadade en ”saftblandare” på en av deras plogfordon. KN har beställt slyröjning utmed Bönåsvägen.
Luft-vattenspolning diskuterades och att göra detta under april. Beslöts att bestämma datum på nästa styrelsemöte. Då flera medlemmar på årsmötet klagade på dåligt vatten kommer Luft-vattenspolning att utföras även under hösten.

Vägbidraget från trafikverket på 18 135 kr kommit.

450 kronor har betalts tillbaka från plusgirot, så avgiften är 850 kr inte 1 300 kr som rapporterades på föregående möte.
Årsmötet beslutade att festkommittén skulle utarbeta ett förslag angående ny förening för ladans administration. När ordföranden fått underlaget från Falco Güldenpfennig, träffas presidiet och festkommittén för att diskutera riktlinjer för detta arbete.
Undertecknad skickar de mötesinformationer som fattas till Webbmastern.
På årsmötet tog en medlem upp skadegörelsen och eldning på badplatserna. Han föreslog grillplatser av betongringar. Undertecknad hämtar idéer från kommunens grillplats vid Bosjön, hur sådana kan byggas på föreningens badplatser.
Marie Larsson undrade om återvinningsstationen kan kompletteras med ytterligare 2 bingar, för kartong och plåtburkar. Ordföranden meddelade man har haft diskussioner flera gånger med BEM om detta och snarare har man velat lägga ned stationen helt pga för litet befolkningsunderlag. ML gör ett nytt försök med BEM.
Diskuterades att blockera vägarna till badplatserna med stora stenar eftersom de blir sönderkörda av folk (ej medlemmar), som vill sjösätta sina båtar. Ordföranden skall först kontakta räddningstjänsten och höra vad dom säjer om detta.
Nästa sammanträde 3 april.
