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Information från styrelsemötet 2013-04-03
Inga nya medlemmar sedan föregående möte. Två nya medlemar i år.

Föreningen har skrivit ett yttrande över förslag till detaljplan för del av Bosnäs, (Bosnäsgården, Gula och röda villan).

Bilaga 
Ansökan om medlemskap i REV är inlämnad. Försäkringen i REV innehåller samma, som föreningens föreningsförsäkring, så när som delen Bosnäsgården och vattenverket. Föreningens försäkring tecknas om.

Håkans Trädgårdstjänst har erbjudit sig att sopa de belagda vägarna. Styrelsen beslöt att även höra med Servicekontoret om sopning och att hyvla, ev grusa och salta grusvägarna. 
Luft-vattenspolning bestämdes att utföras den 27-28 maj.

Sugkammaren har rengjorts.

Kompressorn i vattenverket är utsliten och det tar lång tid att komplettera hydroforklockorna med luft. Styrelsen beslöt att vattenansvariga köper en ny.

Falco Güldenpfennig vill ha ytterligare en månad på sig för att ta fram underlaget till

festkommittén. Jens Johansson kallar till ett möte med festkommittén under nästa vecka.

Styrelsen beslutade att förlänga avtalet med Vladimir Luna att sköta föreningens hemsida.

ML rapporterade ang utvidgad återvinningsstation att hon har svårt att få tag på ansvariga för besked. Hon skall fortsätta att jaga ansvariga.

Ang blockera vägarna till badplatserna med stenar så kan vi göra det enl Räddningstjänsten. På badplatserna är det ej hundförbud men badförbud för hundar.
Den mellersta badplatsen kan användas för att sjösätta båtar. Fiskeklubben informeras. 
Undertecknad kontaktar Servicekontoret för att få pris att anlägga grillplatser av betongringar dim 1000 mm på föreningens badplatser.
Nästa sammanträde 6 maj.
