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Information från styrelsemötet2013-09-30


NÄRVARANDE: Gunnar Qvist, Birgit Johansson, Kurt Nilsson, Jens Johansson, och Raiwo Toom.


Föreningen har skickat brev till kommunen med en begäran om ett möte ang ladan. 
Föreningsförsäkringen genom REV omfattar också ladan och vattenverket. Försäkringen genom IF är uppsagd och del av premien har återbetalts.
Från Miljö och konsumentnämnden har tillstånd att få tömma toaletten kommit.

Från Trygg Hansa har kommit brev och prislista på materiel man kan köpa för att höja säkerheten på en badplats.

Räddningsverket har gjort en brandsyn på ladan. En del skyltar och dörrhantag måste köpas. 
Då räddningsverkets protokoll är en offentlig handling har Anticimex lämnar en offert om årlig kontroll av brandutrustning till ordföranden, till en årskostnad av 4 400 kr och etablering år 1 kostar 4 100 kr. Styrelsen konstaterade att offerten inte var intressant. 
8 nya medlemar hittills i år.

Föreningen har även fått ett skriftligt anbud från Servicekontoret ang ombyggnad av Västra Älmevägen på 26 600 kr exkl. moms. Ombyggnaden är redan klar efter föreningen fått ett muntligt anbud. Styrelsen beslöt i efterhand att godkänna anbudssumman.
Vid korsningen mellan Norra och Södra Lindevägen har sly röjts av medlemmar. Sly kommer även att röjas vid första förbindelsevägen mellan Södra och Norra Klampevägen och utmed Norra Lindevägen fram till Funningevägen. Vid dessa ställen har medlemmar och trafikverket klagat.

KN har kollat sandlådorna inför vinternvid. 10 st är tomma och lika många är halvfulla och en är sönder. Vägansvarige ser till att alla sandlådorna fylls med flis och köper en ny samt sätter upp snöpinnar.
Två av vattenbrunnarna har spolats rena. I den tredje går inte pumpen att få upp.

Luft-vattenspolning av ledningsnätet skall enligt årsmötesbeslut utföras även på hösten. Styrelsen beslöt att göra detta den 28-29 oktober. 
Vattenprover har tagits och vattnet är tjänligt.
En av kamrarna i reservoaren har rengjorts.
En av vattenmätarna behöver rengöras. BEDAB kontaktas.

Intäkter från uthyrning av ladan i år är hittills 2 400 kr.
Efter diskussion beslöt styrelsen att inte anlägga grillplatser vid badplatserna. Styrelsen befarar nedskräpning och icke medlemmar som kommer att använda dessa.
Nästa sammanträde 4 november.
