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Information från styrelsemötet 2014-03-10

Närvarande: Gunnar Qvist, Birgit Johansson, Kurt Nilsson, Jens Johansson, Mari Larsson, Lennart Johansson och Raiwo Toom.

Styrelsen beslöt att konstituera sig på följande sätt:
Ordförande: Gunnar Qvist
Kassör: Birgith Johansson

Vice ordförande: Jens Johansson
Sekreterare: Raiwo Toom

Vägansvarig: Kurt Nilsson

Vattenansvarig: Jens Johansson 
Behjälplig till den vägansvarige och vattenansvarige: Lennart Johansson
Badplatsansvariga:

Lindegårdens: Raiwo Toom
Lillgårdens: Lennart Johansson
Klampegårdens: Kurt Nilsson

Brandskyddsansvarig: Gunnar Qvist
Firmatecknare: Ordförande Gunnar Qvist 490413-5011 och kassör Birgith Johansson 481208-5647. Dessa kan teckna föreningen och göra uttag på max 50 000 kr var för sig.
REV har bytt försäkringsbolag från IF till Svedea. Betyder ingenting för föreningen.
Vägbidragsansökan till staden inlämnad.
Vägbidrag från staten har kommit. Det finns tre stora hål på de belagda vägarna. KN undersöker om det går att köpa kallasfalt till hålen.KN tar in pris från Servicekontoret för att iordningställa en vändplats i Björnevägen. Den ena hydroforklockan i vattenverket läcker både vatten och luft. JJ kontaktar BRAVIDA för åtgärd. Luft-vattenspolning av vattenlednings-nätet den 22-23 mars. 
Vägbidrag från staten har betalts till föreningen 18 363.

Styrelsen beslöt att ta ut en deponeringsavgift på 100 kr eftersom efter senaste tidens uthyrningar har det städats dåligt. Uthyrning av ladan, inventarier såsom bord och stolan måste gå genom ordföranden.
Enligt bestämmelserna från Räddningstjänsten:en skriftlig information om brandskyddet skall överlämnas till den som hyr ladan.  En revidering av befattningsbeskrivningarna görs av ordföranden och undertecknad. Lås-Team har fått in det material, som skall sättas upp i ladan enligt Räddningstjänstens anvisningar. Ordföranden hämtar det och Rune Andersson monterar.
Nya kort på styrelsen till hemsidan. Enligt årsmötet skall styrelsen utse festkommitté. Annonseras på hemsidan. Ordföranden kontaktar lantmätare Peter Brynte ang ladan om man kan göra en ny förrättning och ta med ladan i den.

Nästa sammanträde den 8 april.
