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Information från styrelsemöte 2014-12-08
Närvarande: Gunnar Qvist, Jens Johansson, Lennart Johansson, Marie Larsson, Birgith Johansson och Raiwo Toom.

Övriga närvarande: Lennart Swahn från Ladangruppen 
Lennart Swahn från Ladangruppen redogjorde för gruppens arbete. 
-Ett förslag har kommit till gruppen som i korthet innebär att en ny förening bildas för ladan och styrelsen för föreningen är samma som i samfälligheten. 
-En medlem kommer att lämna en motion till årsmötet som innebär att man skall ansöka om ny förrättning som skall ta med ladan och göra om förrättningen betr vägar och vattenledningar.
-En medlem är intresserad att köpa ladan vilket kommer att innebära att ladan används precis som nu av föreningen och han skall använda ladan till bl a båt-försäljning.

Borås energi har grävt ned en kabel utmed Södra Lillvägen. Borås Elnät har betalt 1 350 kr till föreningen för eventuella skador på vägen.
Jens Johansson rapporterade att miljöförvaltningen har inspekterat vattenverket. Något protokoll har ännu inte kommit men man vill bl a att föreningen installerar filter i vv och utför tätningsarbeten för byggnaden över reservoarerna.
Det har blivit en del hål i beläggningen i Bönåsvägen och Älsjövägen. Ordföranden Gunnar Qvist kontaktat Kurt Nilsson.
Servicekontoret har tv filmat en del dräneringsledningar: 
-under transformatorstationen vid Södra Lillvägen, Västra Lillvägen 7 och 9 och Norra Lindevägen 5. I alla ledningar fanns det grus och järnutfällningar. Spolning av dessa ledningar är beställd.
Två motorer till pumpar i cirkulationsbrunnarna i Södra Klampevägen Lindegården och Älsjövägen har bytts. Motor till pumpen i cirkulationsbrunnen i Lillgården är bytt sedan tidigare.
Vattnet har analyserats och det var tjänligt med anmärkning. 
Eventuellt blir det en försäljning till av vintervatten i år, då blir det 3 försäljningar totalt i år.
Det luktar av toaletten. Vatten och sanitetsvätska måste tillsättas.
Bosnäsgården har hyrts ut 25gånger under året.
De gula och röda husen har sålts. 
Gunnar Qvist kollar med Falco Güldenpfennig om han är intresserad att sitta som ordförande på årsmötet. Årsmöte under vecka 9.
Nästa sammanträde den 26 januari 2015.
