Information från styrelsemötet 2015-03-09

Närvarande: Lennart Johansson, Jens Johansson, Raiwo Toom, Aija –Liisa Joachim, Vesa Jaatinen, Thomas Sandberg och Rosa Ritzl
Soptunnor till badplatserna. Det kan finnas möjlighet att få bidrag från Borås Stad men tyvärr har ansökningstiden för denna säsong gått ut. Vesa kontaktar Borås Stad igen.

Strandskyltar. Jens har arbetat med ett textförslag som vi i styrelsen tyckte var bra. Priset kommer att ligga på ca 1000:-/skylt plus stolpe och fästen. Bosjöns Fiskevårdsområde är med och betalar och kommer att omnämnas i texten.

Sandlåda till korset Bönåsvägen, Sö. Klampevägen, Lilla Bönåsvägen är inte inköpt. BESLUT vi flyttar den sandlådan som står vid Vä Äskevägen och placerar den i korset.

Grus är beställt. Detta kommer att tippas på Östra Lillvägen bredvid elskåpet.

Snöröjningen diskuterades. BESLUT Lennart tar in offerter från Green Landscaping, Tranemo Trädgårdsstjänst och LBC. Finner vi att någon av dessa är intressanta säger vi upp avtalet med Håkan´s. Detta måste göras senast april.

Det finns fortfarande arbeten utmed och på våra vägar som behöver åtgärdas. Raiwo kontaktar Servicekontoret och beställer dessa jobb.
Vi kommer också att göra en gemensam insats och städa samt laga hål och besiktiga vägar och diken för att se om det behövs göras fler större jobb. Inför denna dag skall det beställas grus och asfaltskross så det finns till hands.
Fästena där brevlådor och anslagstavlorna sitter behöver åtgärdas på vissa ställen där de är på väg att välta. Vi tittar på detta till våren.
Nya Vattenprov är inlämnade och är återigen tagna ute hos användare
Det önskas en lampa till anslagstavlan på Bosnäsgården. BESLUT Lennart ser till att detta blir ordnat.
Ett led i det fortsatta arbetet med att lösa ägande-/förvaltningsfrågan av ladan kommer Thomas att ta in offerter på vad en renovering av taket skulle kosta samt att renovera den delen av fasaden som är sämst
[bookmark: _GoBack]Fiberföreningen har kallat till ett markägarmöte den 22/3 men Samfälligheten har inte blivit kallade. Har man missat detta eller kommer man inte att behöva använda samfällighetens mark? Vi tyckte det var konstigt då de borde vara intresserade av att veta var vi har våra vattenledningar mm.
Nästa möte bestämdes till 5/4
Rosa Ritzl

