


Välkommen till Sommarmöte




Datum:	2016-08-27
Klockan:	13:00
Plats:	Bosnäsgården




Följande kommer att behandlas på mötet:

∙ Vatten
∙ Vägar
∙ Ekonomi
∙ Ladans framtida ägande

Läs igenom styrelsens förslag som finns på baksidan
och självklart är ni välkomna med egna förslag och idéer

Beslut i frågan kommer att tas på årsmötet 2017 eller på 
ett extra årsmöte under hösten 

 

Hälsningar

[bookmark: Text]Styrelsen




Bakgrund.
[bookmark: _GoBack]Styrelsen har försökt reda ut ägandeförhållandet kring ladan i Bosnäs under ett antal år. Klart är att 1991 köptes ladan av Borås kommun. Ett fel begicks dock av kommunen som sålde ladan men behöll tomten. Enligt lantmäteriet får så icke ske, man får inte sälja på såkallad ofri grund. Styrelsen tog upp detta med kommunen i förhoppning om att kommunen skulle återta ladan och att samfälligheten skulle få hyra ladan. Kommunens chefsjurist höll med om att fel hade begåtts vid försäljningen men att det anses preskriberat. Man kan konstatera att kommunen inte är intresserade av ett återtagande av ladan. Däremot har samfälligheten fått ett erbjudande att köpa tomten för 24 000 kr. Dock har det efter ett möte med Elisabeth Eikhoff framkommit att samfälligheten kan säga upp köpekontraktet och ladan återgår då till kommunens ägo.
Fakta
Den förrättning som finns registrerad hos lantmäteriet och som redovisar vad samfälligheten skall sköta visar att vi ska sköta vägar, vatten och 3 badplatser. En förrättning finns för att styrelsen  inte ska använda samfällighetens pengar på annat än det som finns registrerat i förrättningen. Samfälligheten äger med andra ord en lada som vi inte kan lägga några pengar på annat än de inkomster föreningen får för uthyrningar. Dessa inkomster täcker så gott som de kostnader som finns kring ladan i dag. Exempelvis arrende, el, brandöversyn säkerhetsunderhåll av tak, och div förbrukningsartiklar. Förenklad de senaste 2 åren.
2014 Intäkter 12 000SEK Utgifter 16 000SEK. 2015 Intäkter 11 000SEK  Utgifter 15 000SEK
Alternativ 1
Samfälligheten och kommunen river upp köpekontraktet och ladan återgår i kommunens ägo. Elisabeth Eikhoff gjorde klart att då kommer kommunen att lägga ut ladan till försäljning och sälja till högstbjudande vilket innebär att samfälligheten inte kommer att kunna hyra ladan av kommunen. Samfälligheten behöver då hyra lokal på annan plats för både styrelserum samt garage för släpkärran , verktyg och snökäppar. (Garage:350-500 kr. Lokal cirka 2000+moms kr) Samfälligheten behöver också en uppläggningsplats för singel till snöröjningen.  
Alternativ 2
Om samfälligheten på ett årsmöte får bifall på en motion om att införskaffa en fastighet (ladan) som styrelserum och redskapsbod kan ladan registreras in i förrättningen och samfälligheten kan då äga ladan på ett korrekt sätt. Kostnad 700 kronor för ändring i förrättningen. Om någon medlem anmäler till lantmäteriet att samfälligheten sysslar med ej förenlig verksamhet måste lantmäteriet bifalla det och samfälligheten måste avyttra ladan snarast.
Alternativ 3
Samfälligheten säljer ladan till en ideell förening i området eller bildar en ny, exempelvis ett byalag eller hembygdsförening. ´Samfälligheten hyr sedan styrelserum, redskapsbod och uppläggningsplats av föreningen.
