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Närvarande: Lennart Johansson, Jens Johansson, Aija-Liisa Joachim, Vesa Jaatinen, Raiwo Toom, Thomas Sandberg och Rosa Ritzl. 
[bookmark: _GoBack]Soptunnor till badplatserna. Vesa köper in en tunna inför denna säsong sedan söker vi bidrag för de andra badplatsernas tunnor till säsongen 2017.
Strandskyltar. Styrelsen beslutade att köpa in de strandskyltar som vi sett förslag på.
Det har varit en oanmäld besiktning av No och Sö Lindevägen, Bönåsvägen, Älsjövägen och Rönnevägen. Vi fick godkänt med anmärkning om att det behöver röjas vid vägkanterna samt att visst beläggningsarbete behöver utföras.

Snöröjningen kommer att ligga kvar hos Håkan´s även kommande säsong.

Hyvling och sopning av vägarna är beställd hav Maskintjänst i Kinna.
Det finns fortfarande en del arbeten kvar som gäller våra vägar. Styrelsen kontaktar Servicekontoret för att höra när de kan utföra dessa jobb.
Kassören har meddelat att kostnaderna för vägar kommer att bli högre än budgeterat. Orsaken är de arbeten som vi tvingats att göra och som inte varit planerade.
Arbetet med Bosnäsgårdens förvaltning pågår fortfarande. Elisabeth Eickhoff, markavdelningen har kontaktat Jens för ett nytt möte ang. ladan. Rosa och Jens kommer att träffa henne under maj månad.
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