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Jens Johansson, Vesa Jaatinen, Rosa Ritzl, Lennart Johansson, Aija-Liisa Joachim, Mattias Lindberg och Hampus Friberg. 

Bönåsbacken och Älsjövägsbacken skall asfalteras om. N. Klampevägen skall åtgärdas när beror på vad som behöver åtgärdas. Där väntar vi in översyn och rekommendation av Barsk.

BVT har varit här och vi har fått ett prisförslag på vad en filteranläggning skulle kosta. 400 000:- exkl moms. Nu skall Jens och Vesa kontakta Borås Energi- och miljökontor för vidare diskussion.

En djupborrad brunn är spolad och pumpen skickad för rengöring

Vattentrycket är fortsatt dåligt på Klampevägarna och vi diskuterade lösning på problemet.

Intressegruppen för ladan arbetar vidare med förslag på de förbättringar som man vill göra. En diskmaskin och en korvlåda är inköpta och betalade med föreningens medel. Detta står alla i styrelsen bakom.

Diskussion kring hur vi skall göra med soptunnorna på badplatserna? Nu får vi inte längre slänga osorterade sopor på Lusharpan och ingen vill behöva stå och sortera matrester, blöjor och annat skräp. Jens kontaktar Energi- och miljökontoret och lyssnar med dem hur kommunen själva hanterar sina sopor på badplatserna.
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