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Jens Johansson, Vesa Jaatinen, Rosa Ritzl, Lennart Johansson, Hampus Friberg och Aija-Liisa Joachim

- En fastighetsägare har inkommit med klagomål om att det kommer upp rödfärgat vatten mellan fastighet 14 och 16. Lennart kontrollerar med Raiwo om dessa dräneringsrör är genomlysta. Annars bör vi göra detta.
- En fastighetsägare anser att marken utanför tomten förstörts när fibern grävdes ner. Det är mjukt och blött. Vi best. filmning av de dräneringsrör som går utanför tomten för att utesluta att det är det som orsakar problemen.
- En fastighet får vatten på sin gräsmatta. Skulle de själva kunna få lov att gräva dränering över vägen och ner på ängen nedanför? Vi anser att det är ok från samfällighetens sida så länge de återställer vägen men de måste själva kontrollera med kommunen att de anser det vara ok, kontrollera vart vattnet tar vägen så vi inte får problem någon annanstans samt kontrollera att de inte gräver av fiber mm.
- Vi är fortfarande inte överens med Oneoak om iordningställandet efter grävning för fiber. Framförallt gäller det Björnevägen och diket vid Bönåsvägen. Kontakt tagen med REV för hjälp om hur vi går tillväga.
- Vägverket har inga pengar kvar i sin budget 2017 för bidrag till asfaltering. De behåller vår ansökan till 2018.

- Spolning gjord
- Kamrarna skal rengöras kommande vecka och då skall även vattenprover tas.
- Nytt kontantkort till larmet behöver införskaffas. BESLUT Vesa köper ett.

- Värmekabel till vattnet i ladan. Detta väntar vi med till våren då mer arbete runt vatten kommer att göras. Vattnet stängs med andra ord av när frosten kommer.
- Renovering påbörjas 14/11. Två fönster skall sättas in i pubdelen och taket ovanför skall isoleras
- Jens tar in offert på kostnader för takomläggning, fasadrenovering och att färdigställa pubdelen och köket.
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